

正誤表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正	版
3	目次	70 ボス決戦 ② エルダーガーディアンをたおせ！	正しくは72	初版
3	目次	74 ボス決戦 ③ ウィザーをたおせ！	正しくは75	初版
59	本文	1ブロック分の穴に落ちると、敵はそこから抜け出せなくなる。	正しくは「2ブロック分」	初版
60	本文	鉄インゴット完成！	正しくは「金インゴット」	初版
65	画像		<p>正しくは下記の画像です。</p> 	初版
65	画像		<p>正しくは下記の画像です。</p> 	初版